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ATTI ASSEMBLEARI                                                                                                                XI LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

DEL 24 GENNAIO 2023, N. 98 

         PRESIEDE IL PRESIDENTE DINO LATINI 

 

CONSIGLIERI SEGRETARI MARCO MARINANGELI E MICAELA VITRI 

 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Antonio Russi  

Alle ore 13,15 nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa e, non essendovi opposizioni, dà per letto il processo verbale della seduta n. 97 del 17 

gennaio 2023, il quale si intende approvato ai sensi del comma 4 dell’articolo 53 del Regolamento interno.  

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca:  

• INTERROGAZIONE N. 586 ad iniziativa dei Consiglieri Biancani, Vitri, Mangialardi, Bora, Carancini, 

Casini, Cesetti, Mastrovincenzo, concernente: “Potenziamento della nautica da diporto nel Porto di 

Pesaro”. 

Risponde l’Assessore Baldelli.  

Replica l’interrogante Consigliere Biancani.    

• INTERROGAZIONE N. 648 ad iniziativa dei Consiglieri Biancani, Vitri, Mangialardi, Bora, Carancini, 

Casini, Cesetti, Mastrovincenzo, concernente: “Studi fattibilità riattivazione linea ferroviaria Fano-Urbino 

e collegamento linee Fabriano-Pergola, Fano-Urbino”; 

INTERROGAZIONE N. 662 ad iniziativa del Consigliere Serfilippi, concernente: “Ferrovia Fano-Urbino”.  

(abbinate ai sensi dell’articolo 140 del Regolamento interno)  

Risponde l’Assessore Baldelli.   

Replicano gli interroganti Consiglieri Biancani e Serfilippi.  
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• INTERROGAZIONE N. 655 ad iniziativa della Consigliera Ruggeri: “Rinnovo dei decreti di agente ittico 

volontario nella Provincia di Ancona”.  

Risponde l’Assessore Antonini.   

Replica l’interrogante Consigliera Ruggeri (si dichiara soddisfatta della risposta).      

• INTERROGAZIONE N. 658 ad iniziativa dei Consiglieri Cesetti, Mangialardi, concernente: “Conferimento 

degli incarichi dirigenziali dell’Ufficio speciale per la ricostruzione – DGR n. 200/2022. 

Risponde l’Assessore Brandoni.  

Replica l’interrogante Consigliere Cesetti.     

• INTERROGAZIONE N. 649 ad iniziativa dei Consiglieri Vitri, Biancani, Mangialardi, Bora, Mastrovincenzo, 

Carancini, Cesetti, Casini, concernente: “Grave carenza di medici di medicina generale”; 

INTERROGAZIONE N. 657 ad iniziativa dei Consiglieri Casini, Mangialardi, Biancani, Bora, Carancini, 

Cesetti, Mastrovincenzo, Vitri, concernente: “Conferimento di incarichi convenzionali a copertura delle 

zone carenti di pediatria ai medici specializzandi al fine di fronteggiare la grave carenza di pediatri sul 

territorio”. 

 (abbinate ai sensi dell’articolo 140 del Regolamento interno)        

Risponde l’Assessore Saltamartini.   

Replicano le interroganti Consigliere Vitri e Casini.       

• INTERROGAZIONE N. 660 ad iniziativa della Consigliera Lupini, concernente: “Maggiori investimenti 

nella formazione e aggiornamento personale dirigente delle aziende sanitarie, con particolare riferimento 

all'offerta formativa nel settore cure tutelari (UMEE, UMEA, Consultori)”.  

Risponde l’Assessore Saltamartini.  

Replica l’interrogante Consigliera Lupini.       

• INTERROGAZIONE N. 612 ad iniziativa dei Consiglieri Vitri, Biancani, Mangialardi, Bora, Mastrovincenzo, 

Carancini, Cesetti, Casini, concernente: “Salvaguardia della sede Inps di Urbino”.  

Il Presidente, per l’assenza dell’Assessore competente, rinvia l’interrogazione n. 612.  
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Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca:  

• ELEZIONE DI UN COMPONENTE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE DELL’ISTITUTO 

ZOOPROFILATTICO SPERIMENTALE DELL’UMBRIA E DELLE MARCHE 

(articolo 7 dell’intesa allegata alla legge regionale 25 novembre 2013, n. 40)      

Il Presidente ricorda che ciascun Consigliere può votare un solo nome e che l’Assemblea legislativa nel votare 

prende atto delle risultanze istruttorie contenute nel parere della I Commissione assembleare e dell’accertamento 

relativo alle cause di ineleggibilità e di inconferibilità dei candidati, indice, quindi, la votazione a scrutinio segreto.  

O M I S S I S 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito:   

VOTANTI                    N.  27 

SCHEDE BIANCHE   N.   7  

SCHEDE NULLE        N.   2 

SCHEDE VALIDE       N. 18 

Ha ricevuto voti: 

MOCHI GIORGIO       N. 18 

Il Presidente proclama eletto componente del Consiglio di amministrazione dell’Istituto zooprofilattico sperimentale 

dell’Umbria e delle Marche Mochi Giorgio.  

Il Presidente, dopo aver comunicato che la Conferenza dei Presidenti dei gruppi ha espresso parere favorevole in 

merito e dopo aver dato la parola al Consigliere Ciccioli (oratore a favore), pone in votazione l’anticipazione della 

proposta di atto amministrativo n. 41. L’Assemblea legislativa regionale approva all’unanimità. Passa, quindi, alla 

trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca:    

• PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 41 a iniziativa della Giunta regionale, concernente: 

“Approvazione definitiva del Programma regionale Marche FESR 2021-2027 ai sensi dell’articolo 6 della 

legge regionale 2 ottobre 2006, n. 14”. 

Discussione generale  
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Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza Consigliere Putzu ed 

alla relatrice di minoranza Consigliera Bora.  

Intervengono i Consiglieri Marinangeli, Ciccioli e l’Assessore Brandoni.  

Conclusa la discussione generale, il Presidente, dopo aver dato la parola alla relatrice di minoranza Consigliera Bora 

e, per dichiarazione di voto, ai Consiglieri Bilò, Putzu, Mangialardi, Carancini (interviene in dissenso dal gruppo di 

appartenenza) e Ciccioli (specifica in che cosa consiste ed interviene per fatto personale), indice la votazione finale, 

per appello nominale, ai sensi del combinato disposto dell’articolo 69, comma 1 e dell’articolo 66, comma 2, lett. 

c) del Regolamento interno, della proposta di atto amministrativo n. 41.  

Favorevoli: Acciarri, Acquaroli, Assenti, Ausili, Baiocchi, Biancani, Bilò, Bora, Borroni, Cancellieri, Casini, 

Ciccioli, Elezi, Latini, Livi, Mangialardi, Marinangeli, Marinelli, Mastrovincenzo, Menghi, Pasqui, Putzu, Rossi, 

Santarelli, Serfilippi.  

Contrari: Nessuno.  

Astenuti: Carancini, Lupini, Ruggeri.  

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L’Assemblea legislativa regionale approva.   

Il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 15,40. 

 

 

IL PRESIDENTE 

           Dino Latini         

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

 

 

Marco Marinangeli 

 

Micaela Vitri 


